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Tíz nap múlva nem lesz Kenyérért tiesorsíís Eudapes
Temple államtitkár nyilatkozata. — Egy millióval több ellátatlant vettek fel

Székestövarosi házinyomda 1920

Budapest szegény lakosságát ismét fenyegeti 
a téli rém: a kenyérért való ácsorgás. Már most, 
szeptemberben megkezdődött ez, jóllehet a köz­
élelmezési minisztérium minden lehetőt elkövetett, 
hogy kiküszöbölje ezt a pesti nyomorúságot. Kér­
dést intéztünk ez ügyben Temple Rezső állam­
titkárhoz, aki n következőket mondotta:

— Budapesten xna még azért van ácsorgás, 
rnert nem tudtuk a megfelelő mennyiséggel eddig 
ellátni a pékeket. Célunk azonban, hogy minden 
pék tíz napra szóló előzetes ellátásban részesüljön 
és a szombati értekezleten ón már a pékeknek biz- 
tcsitoitarn a folytatólagos ellátást. Erre vonatko­
zólag az Áruforgalmi Részvénytársasággal is meg­
történt a megállapodás és tudtommal a főváros 
a tiz napra szóló előzetes ellátást már tegnap meg 
¡3 kezdte,

A  pékeknél nem szabad tehát fönnakadnia a 
sütési munkának és hogy ez biztosítva legyen, a 
fakormánybiztos úrral megállapodtunk, hogy a pé­
keket ugyancsak tiz napra előre fával is ellátjuk. 
Ilyen kétirányú biztosítás mellett lehetetlenség, 
hogy ácsorgás legyen. Remélem, tiz nap múlva, min­
denütt, mindenki rendesen megkapja kenyérpor­
cióját.

—  A háromkoronás kenyérhez pedig feltétlenül 
ragaszkodom. Ezen indul meg a közélelmezési mi­
nisztérium egész élelmezési politikája, mert ha a 
munkás látni fogja azt. hogy három koronáért kap 
kenyeret, álkor szukcésszive föltétlenül le fognak 
szállni, a munkabérek is és az egész vonalon áresés­
nek kell bekövetkeznie. Tudjuk nagyon jól, hogy az 
összes élelmi- és iparcikkek ára a kenyérhez iga­
zodik.

A két korona hetven filléres zsemlye áráról

megjegyezte az államtitkár, hogy ehhez is ragasz­
kodik a közélelmezési minisztérium, mert a nullás 
liszt egyik elhelyezési módja ez. A  Garay-téren és 
a Teleki-téren rom sokáig vásárolhatnak a gazda­
gok sem nullás lisztet 30 koronáért, hanem kény­
telenek lesznek a 42 koronás árat megfizetni és ez 
az ár befolyásolja, illetőleg apasztja a kenyérliszt 
árát és így fogják tudni három koronáért adni a 
kenyeret.

—  Tény az, —  folytatta az államtitkár —• 
hogy az ellátásban a hamisan fölvett statisztika is 
nagy terhet okozott. Most készül egy rendelet, 
amely a napokban megy ki. Ebben a miniszter el­
rendeli, hogy a hatósági közegek, továbbá az ellá­
tatlan lakosság megbízottáiból bizottságot alakít­
sanak és ez a bizottság újra revideálja az ellátatla­
nok listáját, amelyben közel egy m illió emberrel 
többet vettek fel, mint amennyi tényleges ellátat­
lan van Magyarországon. Megtörtént például, hogy 
egy nyolcezer lakosú város ötezer ellátatlant mu­
tat ott ki és mind az ötezer földműveléssel foglalko- 
zik. Ezeket az uj listákat hat héten belül megkap­
juk. úgy hogy november közepén már érezhető lesz 
az adagokban is a kevesebb ellátatlan.


